BxoaHble KabenbHble BTY/NKH

MpeunmyuLecTBa

Otnagaet HeoOXOAUMOCTb B
npuonaHuosaHHoM EEx e pasbeme

B accopTtimeHTe Kabenu

ot 1 no 25 »wun;

Tunb3bl ¢ peabboi ot

M16 x 1,56 npoM48 x 1,5
KomnakTHaa KOHCTpYKLMA

YKunbl NOACOEAUHAIOTCH CO CTOPOHbI
EEx d Hanpamyto K notpebuTtento
BNEKTPOSHEPTUH, HE HYXXHbI
MPOMEXYTOUHbIE KIEMMbI

HoMuHanbHoe HanpsykeHWe npodos
nsonAunn o 1000 B npu manbix pasmepax

[nA anexktpuyeckux uenen EEx i ¢ cuHum
Kabenem

YCTOMUMBOCTb K ANUTENbHOMY Harpesy A0
383 K (110 °C)

W

) ﬂ“"‘\\f\\\&\

BxoaHble kabenbHble BTYNKM

OnucaHue

['epMeTHUHble BXOAHbIE KaBernbHble BTYKW
kateropun EEx d - aT0 npucoeanHuTenb-Hble
9QNeMeHTbl, TOCPeACTBOM KOTOPbIX
QneKTpUYeckuit kadernb B3pbIBoOE30NacHoO
BBOAMTCA HanpAMYIO B KOXXyX KaTteropuu EEx d.
HeT HeobxoAMMOCTH B NpHdaH-LOBaHHbIX
pasbemax kareropuu EEx e; BxoaHble
KabenbHble BTYNIKM MOTYT NMPOKMaabiBaTbca Kak
LieHTpanbHbI pacnpeaenurens unm
MOHTHPOBAaTbCA BHE 30HbI EX.

BxoaHan kabenbHana BTy/Ka npeacTaBnaet
CcoB0M MeTaIMYecKyto Pe3bOOoBYHO MHIb3y.
BHyTpw ruibabl LNaHronpoBoa 0cBoBoXKAaeTCA
OT M30NALMM, U XKuMbl Kabena 3anmBaroTca
cneunansHbIM COCTaBOM, NpeAoTBpaLlatoLLIM
uckpoBoi Npodor. Co CTOPOHbI d-oTceka AnA
npucoeanHeHnA NprbOPOB BbIBEAEHDI
OTAENbHbIE XMUNbl. [nnHa NpUCOeAnHNUTENBHBIX
KOHLIOB v NpoBoAa BbiBUpaeTcA B COOTBETCTBUM
C KOHKPETHbIMK YCNOBUAMM NPUMeEHeHUA. Bce
Kabenu NpoKnaabiBakTCA B COOTBETCTBUM CO
cTaH4apTaMu C XKenTo-3eNeHOM XUnon and
3asemreHua. [NyOuHy BBUHUMBaHWA pPe3bOOBOM
rMnb3bl B CTEHKY KOXKyXa Kateropuwu ,,d“ cneayet
onpeaendATb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTaMu
EN 50014 n EN 50018.

Kak npaBuno, MoHTayK pe3bOOBOWM Mb3bl
NPOW3BOAWTCA B HanpasneHun ot d-oTceka
Hapy»Ky; Kak ocoObli Ccryyai BXoaHas
KabenbHaA BTy/IKa MOXET ObiTb BBUHUEHa
CHapy»XH, ecnu ee BbIBUHUYMBAHWE BO3MOXHO
TOMbKO NOCPEACTBOM CreLmnanbHOro
UHCTpyMeHTa. Mocne MoHTaxa KabenbHbli BBOA
npeaoxXpaHAETCA OT NPOKPYYUBaHKA U
CaMOoMnpPOU3BObHOrO ocnadneHus;

COOTBETCTBYIOLLEee NpeanoxeHue Bbl HanaeTe
cpeau NpUHaANeXHOCTeN.

Mpu1 Npoknazke LWnaHronposBoAa BO
B3PbLIBOOMNACHOM 30He credyeT cobntoaatb
npeanucaHnsa No COOPYKEHUIO ANA
B3pbIBOOMNACHbIX oOnacteit. Bce BxoAHble
KabesnbHble BTYIKW UCTbITaHbl M anpoBupoBaHbl
PUBUKO-TEXHUYECKUM DPeepanbHbiM
BEJOMCTBOM B COOTBETCTBUW C EBPOMNENCKUMMU
HopMamu 06 anekTpoobopyao-BaHUK Ana
B3pbIBoonacHbix 30H EN 50014, EN 50018.

C Bctynnexunem B cuny npasun RL 94/9/EG ot
01.07.2003 crneayet 3a00TUTLCA O TEXHUYECKM
npaBKUnbHOM MOHTaXe NMPOW3BOACTBEHHbIX
cpeacts Ex B cootBetctBuM ¢ EN 60079-14.

OT0 03HayYaeT, YTo ANA NPOU3BOACTBEHHbIX
CPEeACTB C BHYTPEHHWM UCTOUYHWUKOM
BO3rapaHua And rpynnsl B3psisBoonacHocTw |IC
1 NPOM3BOACTBEHHBIX CPAECTB C 0O BEMOM
Kopryca Gonee 2 am® B 30He 1 cornacHo
paszerny e) HacTOALLero craHaapta Tpedytorca
3a1uTble U YCTOMYMBBIE K BO3AENCTBUIO
[aBrneHus oTBEePCTWA ANA BBeAeHWA kabenen u
npoBoAOoB cornacHo crandapty EN 50018 C
2.1.2.

B cBAsn ¢ atum BARTEC npeanaraet  LUMPOKMiA
CMeKTP MPOAYKLMH, NULIEH3UPOBAHHOM KaK
obpasel| no npasunam ATEX.



03-0330-0183-11/05-BCS-A200639/2R

BxoaHble KabenbHble BTY/NTIKH

B3pbiBo3awuTa
Bepcusa MNMpeanucanue MapkupoBKa Onucaxue
BxoaHble KaBenbHble BTyNk1 BBUHUMBalowasca | EN 50014 1 EN 50018 & Il 2G EExd IIC T6/T4 |PTB 97 ATEX 1079 X

BxoaHble kabenbHble BTyIKM BCTaBHble EN 50014 1 EN 50018 |& Il 2G EEx d IC T6/T4 |PTB 03 ATEX 1197 U

dneKkTpuveckue XxapaKkTepuCcTUKHU

HomuH. Tun kabensa CeueHue Pe3bba runb3bl Makc. aon. Temn.

HanpsA>XeH. Kabena B MecTe MOHTa>ka

300B/500B HOSRR-F 0,75p0025 | M16x 1,56 0.0M48x 1,5 +60 °C
HO5RN-F ’ ‘ ’ ’

300B/500B HOSGGF, Radox 125 0,75 npo 6 M16x1,5a00M48x 1,5 +110 °C
Radox 155
Oiflex, o

300B/500 B 0,75p025 | M16x 1,5 00M 48 x 1,5 +70 °C
HO5VV-F

250 B LiYY, LiYGY, Oiflex - EB 050025 |M16x1,500M48x1,5 +70 °C
(ana uenen cobcrs.B6esorn.)

450B/750B HO7RN-F 1,0 00 150 | M24x1,500M48x 1,5 +60 °C
AQ7RN-F

450B/750B HO7RN-F 1,5 no 90 M24x1,500M48x 1,5 +90 °C
(Ozoflex-Plus)

1000 B NSSHou 1,5 00120 | M24x1,500M48x1,5 +80 °C

MuH. ponycTuman TemnepaTtypa oKp. cpeAbl -55 °C

BapuaHTbl nocTaBKU

®opma runb3bl | Koa | HomuH. Koa, CeueHue Koa | Pe3bba Koa,| Bua B3pbIBO3aALLUTLI Koa
MOLLLH. MM?
ocoboe ceu. A
Ha 3aKas 0
0,25 C | M16x15 D
BBUHYMBAKOLLAACH, 0 0'35 D
NSSHou 1
MeTpuyecKas 0,5 E EExd I
0,75 F | M24x15 2 | PTB 97 ATEX 1079 X (BBUHuMBaIOWancA) | G
HO5GG-F 3 1 G | #=22mm PTB 03 ATEX 1197 X (BcTasHan)
Radox
1,5 H
HOSRR-F 4 25 J I mssxis | a
4 K
BBUHYMBAKOLLAACH 1 6 L
NPT OLFLEX 5
10 M M 48 1
X
16 N 8x15 u
HO7RN-F nnu. 6
AO7RN-F 25 P
35 Q EEx d Il fer eigensichere Stromkreise
Livy/OlflexeR | 7 50 R | 2=36mm 5 | PTB 97 ATEX 1079 X (BBMHUMBAtOLLIAACA) H
70 s PTB 03 ATEX 1179 X (BcTaBHan)
BCTaBHadA 6
95 T
OLFLEX CY 8 120 U | ocosan 9
150 \'}
\ [
Homep 3aka3a 07-92 ﬁ - ﬁ @ /ﬁ Yncno NpUcoeANHUTENBHBIX XKW
Mpocbba BNMcaThb Koa. Hanp., 02 = 2 »unbl; 21 = 21 xuna u
T.40. 1 0o 25 xun
JA.NuHa >KUnbl: Ha 3aKkas
AnuHa kabens: Ha 3akas
MapkupoBkKa >kun:
COrnacHoO AeNCTBYIOLLMM HOPMaMm
Apyruve kabenu:
Hanp., SKpaHMpOBaHHbIﬂ WU CUHUN Kaéeﬂb Aang
MCKp0683OHaCHbIX Llenem - Ha 3aKas.

151




03-0330-0183-11/05-BCS-A200639/3R

BxoaHble kKabenbHble BTYNnku 300/500 B

BapuaHTbl noctaBku. Kabeno HO5RN-F nnn HO5RR-F

Yucno CeueHue JAonycT. Harpy3ka (A) npu AnuT. paboTe Pa3mep pe3b6bl Homep 3aka3a
XXun kabensa (Op1eHTUMPOBOYHbIEe 3Ha4YeHuA) ! OnuHy »xun v kabens
yKasarb AOMOIHUTE/IbHO
MM? Makc. gon Temneparypa +60 °C

3 0,75 95 A M 16 x 1,5 07-9204-F03D

5 0,75 ’ M 24 x 1,5 07-9204-F052

3 1,5 15 A M 24 x 1,5 07-9204-H032

5 15 M 24 x 1,5 07-9204-H052

3 2,5 20 A M 24 x 1,5 07-9204-J032

5 25 M 36 x 1,5 07-9204-J054
Pa3mepbl ans 300/500 B, 450/750 B, 1000 B B MMm

©
CropoHa ny4yka E\
DL T
B
E' < N
El e
CTOopoHa runbabl | ‘
m 1
mi mb5 m 6 m4 m?7 m2 m3
M 16 x 1,5 makc. 2,5 5 30 46 0 21 SW 19 (wecturpan.)
M 24 x 15 makc. 2,5 5 30 46 0 29 SW 27 (wecturpar.)
M 36 x 1,5 mMakc. 2,5 7 35 55 042 SW 40
M 48 x 1,5 makc. 2,5 10 35 75 0] 55 SW 52

n [Mpu onpeaeneHnn MakcHmManbHO AOMYCTUMOM HarpysKW MO TOKY MPUCOEAMHUTENbHbBIX XU UCXOAWMK 13 CcOBCTBEHHOrO HarpeBa W Harpesa Koprnyca B MeCTe MOHTa)Ka npu

MaKC. IOMNyCTUMOK Temrneparype OKpy)KaroLLein cpefb.

JlpyraAa komnnekTauua u ocoboe UcnonHeHne rmnb3 - Ha 3aKas.




03-0330-0183-11/05-BCS-A200639/4R

X

BxoaHble kabenbHble

BTYynkK 300/500 B, 450/750 B, 1 000 B

BapMaHTbl nocTtaBKHu

BxoaHble kabenbHbie BTynku EEx d 300/500 B - kabenb HO5VV-F unu A05VV-F, Liiflex

Yucno >xkun CeueHue JonycT. Harpy3ka (A) npu anut.pa6ote | Pa3mep pe3b6bl Homep 3aka3sa
Kabens, mv® (OpueHTHpOBOYHbIe. 3Ha4eHusA) ! Ha cknaze - xvpHbiM Aty »xun 1 kaGens
Make. aonyct Temneparypa +70 °©C LWpUdTOM npock0a ykasarb AONOMH.
3 0,75 M16 x 1,5 07-9205-F03D
6 0,75 9,5 A M 24 x1,5 07-9205-F062
15 0,75 M 36 x 1,5 07-9205-F154
25 0,75 M 48 x1,5 07-9205-F257
2 1,5 M16 x 1,5 07-9205-H02D
6 1,5 15 A M24x1,5 07-9205-H062
14 1,5 M 36 x 1,5 07-9205-H144
25 1,5 M 48 x 1,5 07-9205-H257
3 2,5 20 A M24x1,5 07-9205-J032
7 2,5 M 36 x 1,5 07-9205-J074
18 2,5 M 48 x 1,5 07-9205-J187
BxoaHble kabenbHble BTynku EEx d 450/750 B - ka6enb HO7RN-F nnn A07RN-F
Makc. fon. Temnepatypa B MecTe MoHTaxxa +60 °C
5 1,5 15 A M24x1,5 07-9206-H052
7 1,5 M36x1,5 07-9206-H074
3 2,5 M24x1,5 07-9206-J032
7 2,5 20 A M36x1,5 07-9206-J074
19 2,5 M 48 x 1,5 07-9206-J197
5 4 27 A M36x1,5 07-9206-K054
5 6 35 A M36x1,5 07-9206-L054
5 10 49 A M 48 x 1,5 07-9206-M057
5 16 65 A M 48 x 1,5 07-9206-N057
1 25 103 A M36x1,5 07-9206-P014
1 35 126 A M36x1,5 07-9206-Q014
1 50 157 A M36 x 1,5 07-9206-R014
1 70 195 A M36 x 1,5 07-9206-S014
1 95 232 A M 48 x 1,5 07-9206-T017
1 120 274 A M 48 x 1,5 07-9206-U017
1 150 311 A M 48 x 1,5 07-9206-V017

BxoAHble kabenbHble BTYyNkn EEX

d 1000 B - kabenb NSSHOU

Makc. aon. Temneparypa B Mecte MoHTaxka +80 ©C

5 15 20 A M24x1,5 07-9201-H052
10 15 M 36 x 1,5 07-9201-H104
3 25 M24x1,5 07-9201-J032
7 25 27 A M36x1,5 07-9201-J074
19 2,5 M 48 x 1,5 07-9201-J197
5 4 36 A M36x1,5 07-9201-K054
4 6 JEN M36x1,5 07-9201-L044
5 6 M 48 x 1,5 07-9201-L057
5 10 65 A M 48 x 1,5 07-9201-M057
5 16 87 A M 48 x 1,5 07-9201-N057
1 25 137 A M36x1,5 07-9201-P014
1 35 168 A M36x 1,5 07-9201-Q014
1 50 210 A M36x1,5 07-9201-R014
1 70 260 A M36x1,5 07-9201-S014
1 95 310 A M 48 x 1,5 07-9201-T017
1 120 365 A M 48 x 1,5 07-9201-U017

" Tpu onpeaeneHu MakcuManbHO AONyCTUMOM Harpysk1 Mo TOKY MPUCOEAUHUTENBHBIX XXUM MCXOAMIU M3 COOCTBEHHOrO HarpeBa 1 HarpeBa Kopryca B MecTe MOHTaxa Mnpu
MaKc. AOMyCTUMOM TemMneparype OKpy>KaroLlen cpeabl.
Apyrasa KomnnekTauua u ocoboe UCNonHeHUe M'Mb3 - Ha 3aKas.




03-0330-0183-11/05-BCS-A200639/5R

I'IpMHa.lJ.ne)KHOCTM AN BXOAHbIX U NepexoAHbiX KabenbHbIX BTYI0K

BxoaHble 1 NpoxoAHble kabenbHble BTYNKK CrieflyeT YKpenmaTb nyTem 3aKpyurBaHuA 1
camosalllenkunBaHuA. JononHUTeNbHO Bbl HandeTe Hanbonee ynotpeOuTenbHble BCMOMOraTebHbIe
cpeactea.

Mpumepbl NpUMEHeHUA:

CTtonopHas wanba

f

[N

LLlecTurpaHHas ranka

Pasviep ﬂ H 1

Knen

KosnbL,o >kecTKoCcTH




nPMHa.ﬂ.ﬂe)KHOCTM ANA BXOAHbIX U MPOXOAHbIX Kabe bHbIX BTY/10K

03-0330-0183-11/05-BCS-A200639/6R

BapuaHTbl NocTaBKU I'IPVIHaAI'Ie)KHOCTeﬁ

CTonopHble wanbbl

Pa3mep di d2 f 9 TonuwuHa Homep 3aka3a
M 10 x 1 10,5 26 4,5 10 0,75 03-3400-0001
M16x 15 (x 1) 17 36 3,5 15 0,75 03-3400-0003
M24x1,5 25 45 3,5 18 0,75 03-3400-0005
M33x1,5 34 50 4,5 21 0,75 03-3400-0007
M36x 1,5 37 58 4,5 26 0,75 03-3400-0008
M42x 1,5 43 58 4,5 26 0,75 03-3400-0009
M 48 x 1,5 50 70 4,5 30 0,75 03-3400-0010
LLlecTurpaHHble ramku

Pasmep SwW TonuimHa Homep 3aka3za
M 16 x 1 19 5 03-2000-0001
M 16 x 1,5 20 3 03-2090-0120
M 20 x 1,5 24 3,4 03-2090-0121
M 24 x 1,5 27 5 03-2000-0003
M25x 1,5 30 3,5 03-2090-0122
M 32x 1,5 35 4,5 03-2090-0123
M 33 x 1,5 36 5 03-2000-0005
M 36 x 1,5 41 6 03-2000-0006
M 40 x 1,5 44 4,5 03-2090-0124
M 42 x 1,5 46 6 03-2000-0008
M 48 x 1,5 55 6 03-2000-0011
Knen Homep 3aka3a
YnakoBKa 02-5535-0001

3 mn

Konbu,a >xxecTkocTH no DIN 471 ana BcTasBHbIX KaBemnbHbIX NEPEXOAHNUKOB Homep3aka3za
022 Mm 03-3480-0002
0 32 Mm 03-3480-0003
0 36 Mm 03-3480-0004




